

“藏独”分子 伦敦破坏奥运圣火传递

新华社伦敦4月6日电 英国伦敦警方6日逮捕了极少数企图干扰破坏奥运圣火传递的“藏独”分子。对于“藏独”分子破坏奥运圣火传递的恶劣行径,许多当地民众表示十分愤慨,北京奥组委有关发言人予以强烈谴责。

当地时间6日上午10时30分(北京时间18时30分),北京奥运会火炬在旁观人群的欢呼和掌声中开始传递。在传递过程中,先是有一名“藏独”分子试图抢走火炬,然后又有两名“藏独”分子企图扑灭圣火,此后又有数名“藏独”分子试图阻拦火炬传递,但英国警方迅速制止了这些干扰行为,使火炬传递继续顺利进行。

伦敦是本次奥运会火炬传递的第四站,当地广大民众以高度的热情迎接奥运会火炬的到来。据报道,数以万计的民众等候在火炬传递的道路两旁,兴高采烈地观看火炬传递和有关表演。对于极少数“藏独”分子破坏圣火传递,许多当地民众都表示气愤。

伦敦华埠商会会长邓柱廷说,极少数“藏独”分子企图干扰破坏北京奥运会火炬传递,是对奥运精神的亵渎,是对热爱奥运会的全世界人民的侮辱,相信凡是有正义感的人都不会容忍这种行径。

伦敦居民卡西·辛

说:“西藏一直是中国的一部分。一些人想要干扰北京奥运会的举行,这是毫无益处的。”一个名叫尼克的英国大学生对新华社记者说,不能把奥运体育政治化,试图用强行干扰火炬传递表达其政治意见是完全错误的。

针对伦敦发生的干扰火炬传递事件,北京奥组委火炬接力中心新闻发言人指出,奥林匹克圣火是奥林匹克精神的最高象征,它传播着“和平、友谊、进步”的理念。北京奥运会火炬接力是国际奥委会批准的文化体育盛事,其“和谐之旅”的主题意在让全世界人民共享奥运的激情与荣耀,共建更加和谐美好的明天。传递活动开始后,受到传递国家和城市人民的热烈欢迎。

他说,今天,极少数“藏独”分子企图干扰破坏奥运会圣火在伦敦的传递,对其恶劣行径,我们表示强烈谴责。奥林匹克圣火属于全世界人民,极少数人公然挑衅奥林匹克精神的行径是不得人心的,必将激起爱好和平、拥护奥林匹克宗旨的人们的强烈愤慨,是注定要失败的。

北京奥运圣火境外传递4月1日始于哈萨克斯坦的阿拉木图,将历时130天,总里程约13.7万公里,是奥运史上传递路线最长、传递范围最广、参与人数最多的一次奥运圣火传递。

■相关新闻

达赖叛逃后中央为其保留职位五年

据新华社拉萨4月6日电(记者 贾立君 袁立华)今日之十四世达赖喇嘛,其欺骗世人、分裂祖国、为害西藏之面目,已昭然若揭。翻开历史,回顾西藏和平解放初期达赖之言行,可发现他前后判若两人。

当选人大常委会副委员长

1950年1月,中华人民共和国中央政府通知西藏地方当局“派出代表到北京谈判西藏和平解放”。

以阿沛·阿旺晋美为代表的爱国上层人士力主和谈,得到了多数人的赞同和支持,提前亲政的十四世达赖喇嘛也接受了和平谈判的意见。

1951年1月,达赖致信中央人民政府:“余此次接受西藏全体人民热烈而诚恳的要求执政”“决定和平达成人民之愿望”,派代表“向中央人民政府谋求解决西藏问题”。

1951年5月23日,中央人民政府和西藏地方政府签订了《中央人民政府和西藏地方政府关于和平解放西藏办法的协议》(“十七条协议”)。

达赖喇嘛于1951年10月24日致电毛泽东表示,对于协议,“西藏地方政府及藏族僧俗人民一致拥护,并在毛主席及中央人民政府的领导下,积极协助人民解放军进藏部队,巩固国防,驱逐帝国主义势力出西藏,保护祖国领土主权的统一”。

1954年,达赖赴北京参加第一届全国人民代表大会,在

会上他发言表示:对三年多来执行“十七条协议”所取得的成绩给予了充分肯定,对会议所审议的新中国第一部宪法草案中有关民族区域自治的原则和规定表示热烈拥护。

在谈到宗教问题时,达赖说:西藏人民具有浓厚的宗教信仰,一些人制造的所谓“共产党、人民政府毁灭宗教”的谣言曾经使他疑惑不安;但是现在,这种“挑拨离间的谣言已经全部破产了,西藏人民已经亲身体会到了我们在宗教信仰上是自由的”。在此次会议上,他当选为全国人民代表大会常务委员会副委员长。1956年4月22日,达赖喇嘛就任西藏自治区筹备委员会主任委员。

中央为其保留职位五年

1959年3月10日,西藏反动农奴主和国外反华势力勾结在拉萨发动武装叛乱。3月17日夜,噶伦索康、柳霞、夏苏等叛乱头目挟持达赖喇嘛逃离拉萨,后又逃往印度。

达赖逃亡国外后,中央政府从维护祖国统一和民族团结的大局出发,对他采取了耐心等待的态度。其全国人大常委会副委员长职务一直保留到1964年。但达赖在国外反华势力和分裂分子教唆下,完全背弃了自己曾经表示过的爱国立场,公开鼓吹“西藏是独立国家”,开始从事大量的分裂祖国的活动,前后判若两人。

飞行途中发生漏油 香港赴美航班折返



图为与出事客机同型号飞机

国泰航空及旗下港龙航空接连发生引擎故障,2日一班前往洛杉矶的国泰客机在香港起飞不久后,其中1个引擎出现低油压,有乘客表示引擎曾冒火花,机师按程序关闭引擎后折返,机上369名乘客转乘另一航班前往洛杉矶,航程延误约3小时。

国泰航空5日发出声明,指现正调查事故起因,初步发现有漏油迹象,怀疑是高压压缩机器的一个轴承有破损,导致引擎漏油而出现低油压情况。稍后会详细检查引擎了解起因。对于有乘客表示曾见到有火花,声明解释当引擎急速关上时,空气流动逆转,令引擎转动时会产生火花及震动,这现象通常维持很短时间。

该架客机属波音747-400型号,航班编号CX880,在2日晚上11时40分起飞不久后,有讯号显示第3号引擎出现低油压情况,机师怀疑发生故障,遂按照正常程序关闭引擎,于次日凌晨1时30分折返香港,其后于2时42分返回停机坪;369位乘客转乘另一班航

机前往洛杉矶。

另外,就上周日港龙航空1架由北京来港的客机,在起飞后不久引擎着火,机舱冒烟,要折返北京的事件,民航处处长罗崇文表示,事故不常见,目前仍在调查。因为实验室需要时间研究引擎扇叶损毁原因,暂时未知何时完成调查。

对于有指因为雀鸟飞进,导致引擎扇叶损毁的说法,罗崇文认为可能性微乎其微,因为航机在一定高空飞行时,雀鸟不会在该高度飞翔。

亦有说法称有维修人员遗留工具在引擎内,引擎启动时破坏扇叶,罗崇文亦认为可能性较小。他解释,由于引擎转动时会产生极大吸力,如有工具遗留在引擎内,飞机起飞不久便会出现事故。

出席同一场合的国泰行政总裁汤彦麟则表示,国泰与港龙对飞机引擎的安全要求极高,肇事的飞机即使一个引擎损毁,仍需折返,以保障乘客安全。港龙航空曾发表声明称,事故是因为引擎部分扇叶松脱造成,已向民航处提交报告。综合

券商高管平均年薪突破百万 中信证券副总经理475万元年薪居首

据《成都晚报》报道 2007年火爆的股市让券商们赚得盆满钵满,2007年10月16日“中国牛”奔跑至6124点“巅峰”才暂停了步伐,尽管因市场结构性系统风险的持续释放,“中国牛”从山腰上跌落至今3300点关口,但毋庸置疑的事实是国内证券行业成为2007年最赚钱的行业之一。

根据最新银行间市场披露的2007年年报,47家券商去年实现盈利807亿元,较上年猛增了300%,其中净利润超过20亿元的就有9家。证券上市公司的“龙头大哥”中信证券,2007年经纪业务收入合计将超过116亿元。借助此轮牛市东风,券商高管年薪扶摇直上,目前证券类上市公司高管平均年薪达到了

104万元。部分证券行业精英人员年薪收入高达千万元之巨。

除海通证券高管年薪没有公开数据之外,本文以中信证券、宏源证券、东北证券、长江证券、国金证券、国元证券、太平洋、S先锋最新公布的高管年薪数据为主要线索。其中中信证券董事长王东明年薪248万元,是上述几家上市公司董事长中年薪最高者。排名第二的是东北证券总裁杨树财,年薪227.18万元;排名第三的是宏源证券董事长汤世生,113.32万元。中信证券的副总经理的年薪为475万元,超过了王东明;国金证券的副总经理的年薪为68.75万元,也超过了该公司董事长雷波的年薪64.62万元。

最高女祭司姓名遭抢注

邱宝昌建议:涉奥形象商标应不予注册

据《法制晚报》报道“涉及奥运圣火等形象的商标,商标局应拒绝予以注册。”中国消费者协会律师团团长邱宝昌认为,在北京奥运会即将来临之前,相关部门应该加大对奥运相关商标注册的把关。

【新闻回放】

最高女祭司姓名遭抢注

据中央电视台报道,近日青岛市一家内衣企业申请将北京奥运圣火采集和交接仪式上的希腊最高女祭司玛丽亚·娜芙普利都和第一火炬手亚历山大·尼古拉泽斯的名字以及点火仪式的瞬间剪影注册成为商标。

报道中称,这能否最终获得国家商标局审核通过还不得而知,按照中国商标法有关规定,即便通过,被注册的名人也有起诉维权的权利。

【律师说法】

未经授权使用属非法行为

昨天上午,中消协律师团团长邱宝昌接受记者采访时表示,国务院2002年颁布的《奥林匹克标志保护条例》对奥运相关标志的使用有严格规定,和奥运相关标志受法律保护,如果未获奥委会许可使用,都属于非法行为。

邱宝昌认为,青岛某内衣企业除了申请最高女祭司和第一火炬手名字外,还将点火仪式瞬间的剪影纳入注册商标范围,很容易让消费者产生和奥运的联想。但是,保护条例目前对此并没有具体涉及,该企业的做法属于打擦边球,商标局应拒绝予以注册,并应加大对奥运相关商标注册的把关工作。

上课睡觉,用16字求婚 台媒揭秘青少年马英九

青少年时期的马英九还是那种向来给人乖乖牌形象的马英九吗?能想象他初中曾经逃学过吗?台湾东森新闻6日播出一组报道,介绍马英九的青少年时期生活、求学故事。

初中做过假乌龟整人

跟一般的少年一样会捉弄同学,看来长大后温文儒雅的小马哥,也曾经走过调皮捣蛋的初中岁月。1962年,马英九以第一志愿考进大安初中,在学校参加鼓号队,是老师眼中的好学生,不过马英九自己爆料,初中时曾经做假的乌龟整同学,他的同窗好友也说,小马哥在班上会逃学、打瞌睡,还不爱运动。

偷偷约女校学生跳舞

走过调皮捣蛋的初中岁月,马英九考上第一学府建国中学,正式走入年少轻狂,同学爆料说,马英九会偷偷跑到北一女,在黑板上留言“搞暧昧”,偷偷约女校学生跳舞。建中3年,让马英九爱上了运动,除了游泳、跑步,很多人不知道,马英九当年还是个足球好手。

大学时上街抗议示威

马英九在大学时期积极

投身“保钓”运动,当时正在等当兵的马英九更参与了一场在松山机场包围日本特使车队的大规模抗议,当时的马英九高举标语与持枪的士兵对峙,结果被记者拍摄下来,隔天还登上英文报纸。当年的“保钓”运动,唤起了马英九满腔热血,就连5年后,当他在哈佛攻读法学博士时,论文也在探讨钓鱼台(钓鱼岛)归属。

纽约大学的聪明学生

马英九的留美岁月,开始于纽约大学,记者专访到马英九的纽约大学法学院恩师罗恩斐,他除了向20多年没见的爱徒马英九恭贺当选之外,也为纽约大学叫屈,说纽约大学才是教育出马英九的摇篮。

大家都知道马英九是哈佛毕业的高材生,但是很多人不知道,马英九留美的第一站其实是纽约大学,罗恩斐打抱不平地说,纽约大学才是教育出马英九的摇篮,罗恩斐回忆说,在他40年的教书生涯中,马英九是他教过最聪明的学生之一。

16字箴言向周美青求婚

和许多留美学生一样,马英九、周美青背井离乡到

了纽约,有着游子离乡的寂寞与压力,但也迅速促成这对青年男女的感情。纽约大学的图书馆见证他们的爱情,校园对街的公园留下他们成双成对的身影。

在纽约相恋了两年之后,马英九决定向周美青求婚,场景竟然是在纽约大学的研究室,马英九曾经透露,他当年的求婚过程有点像是在谈判,因为即将要到哈佛大学继续深造,马英九想要在之前,先和周美青定下来,所以当年就是在这样的一个场景之下,马英九和周美青面对面,隔着桌子坐着,在纽约大学的研究室里面,马英九的16字求婚箴言就是“事到如今恐需速定,勿再犹豫嫁给我吧”,就这样捕获了周美青的芳心。

哈佛恩师赞马形象良好

美国前哈佛大学教授孔杰荣,曾经担任过吕秀莲和马英九的老师,他还是周美青在美打工时候的“老板”,谈到马英九,孔杰荣有许多美好的回忆,还说马形象好。

大家都知道,马英九很会跑步,但是很少人知道,这个习惯其实是马英九30多年前在纽约大学念书时养成的,除了因为当初膝盖



马英九(资料图片)

受伤,必须用跑步来康复之外,马英九的恩师孔杰荣还告诉记者,马英九之所以这么爱跑步的另一个时代背景。

孔杰荣说:“跑步在那时候是件很时髦的事,在1970年代,美国的政治家新秀,喜欢展现他们很有运动细胞,所以他们会用跑步来借机展现,所以马英九学到了这个经验,这是某种政治家新秀的玩意,而且刚好马英九又喜欢运动。”

孔杰荣还透露了马英九另一个鲜为人知的才艺,就是可以边弹边唱美国民谣。据《海峡导报》